

„Sárbogárd Város Díszpolgára” kitüntető cím: Huszics házaspár

Huszics Vendel és *Huszics Vendelné* 1959. óta dolgozott Sárbogárdon. Először a II. számú Általános Iskolában, majd a Sárszentmiklósi Általános Iskolában tanítottak, illetve Huszics Vendel a Sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnázium és Híradásipari Szakközépiskolában is.

Nevükhöz fűződik az első általános és középiskolai énekkarok megszervezése, valamint a – 1967-től – az I. számú Általános Iskolában – ma Mészöly Géza Általános Iskola – az énekzene tagozat beindítása.

1967-ben szintén Ők hozták létre a Sárbogárdi ÁFÉSZ és Művelődési Központ Vegyeskarát. Nyugdíjasként is közösen vezették a felnőttkórust.

A város és az iskolák rendezvényein, ünnepségein rendszeresen felléptek és szerepeltek már a Fejér Megyei Önkormányzat felkérésére megyei ünnepségeken is.

Hagyományosnak mondható szereplésük az általuk meghívott vendégkórusokkal együtt a Sárbogárdi Napok rendezvényein, a Karácsonyi koncertjeik is sok érdeklődőt vonzanak a városból és a környékről egyaránt. A Fejér Megyei Diáknapok rendezvényein is képviselik a helyi gimnáziumot énekes – zenés produkciókkal Huszics Vendel tanítványai.

A házaspár által megkezdett, segítségükkel megteremtett zenekultúra hírnevet szerzett Fejér Megyének és Sárbogárd városának külföldön is. Kiterjedt európai kapcsolatokat alakítottak ki a „zene hídján”.

Kóruskapcsolatokat építettek ki Szlovéniában, Szlovákiában, Németországban, Csehországban, Olaszországban, Dániában, Franciaországban és Görögországban.

A zene közös nyelvén ismertették meg megyénket és városunkat a külföldi vendégkórusokkal és magukat is a külföldi zeneszerető közönséggel.

A kórus eredményeihez nélkülözhetetlen volt a karvezető házaspár munkabírása, a zene szeretete és az iránta érzett elhivatottság.

Munkájuk elismeréseként 1993-ban megkapták a Fejér Megyei Önkormányzat Vörösmarty Mihály Díját.

1997-ben ünnepelték – mindketten – a 60. születésnapjukat. Sárbogárd Város Önkormányzata ezen alkalomból – 1998. március 15-én köszöntötte a házaspárt.

Huszics Vendel részére Sárbogárd Város címerét ábrázoló aranygyűrűt, Huszics Vendelné részére a város címerét ábrázoló aranyláncot adományozott.

Sárbogárd Város Képviselőtestülete az 514/2002. (XII. 13.) Kth. számú határozatával életútjuk, munkásságuk elismeréseként „**Fejér Megye Díszpolgára**” kitüntető címre javasolta a házaspárt, amelyet 2003-ban Fejér Megye Közgyűlése elfogadott, így megyénk díszpolgáraként is köszönhetjük mindkettőjüket.

Huszics Vendel élt: 1938. 10. 11 – 2010. 03. 22.